NHCTPYKUWA 11O YCTAHOBKE
3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.2365.1/333.2365.1 “RIVVAL
WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa i OBbEM i i TUN
MAPRA -1 MOAEb 4 puinycka | pearatens | TAHTKITE 4 npreopa
Hyundai Creta | 2016 |  1.6;20 | MKMM, AKNN | NOMHbIA, NEPEAHMA
[anka 3aknagHas M8 SalMT
3arnyLKa

KpOHLUTENH 2

KpoHLuTENH 1

Bont M8x30

bont M8x20
Lllanba 8

UHCTPYKLUUA NO YCTaHOBKE: CocTtaB Kpenexa: E E
| |
1. CHSITb NNACTUKOBBIN NbINbHUK Nepes TONNMBHLIM GakoM. HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTaxKu
~ | I
. YCTaHQBM:II'bGSaKJ'Ia.D,KI/IySPO é'gm(y M8 B otBepcTume (A) 1 3aKpenunTb EonT M8X20 E 3 iy i 24 0 Hw
pORLCLI=R | SEITIRR KAl bontM8X30 + 1wt 1 24.0 Hm
3. BbIKpyTUTb WITAaTHYHO ranky (b), ycTaHOBUTb Ha WITATHYH LWIMNUIbKY HiaiGa M8 | Bwr |
KPOHLUTENH 2 U 3aKpenuTb LUTATHOW rankow. Maiika 3aknagHast M8 : f ot :
4. Ocnabutb WTaTtHoe KpenneHue (B) n HageTtb Ha Hero 3aLuuTy. KpOHLLTEIH 1 E 1 1t i
5. 3akpenuTb 3auTy K KpOHLUTENHaM contamu M8x20. KpoHwTenH 2 | 1wr |
6. YCTAHOBUTb LUTATHbLIN NNACTUKOBbLIN MbIfIbHUK HA MECTO. 3arnywka | 2 WT |
| I
/. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeaNHEHUS. aumrta ¢ 1w -

[lpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUIO 3aLUUTHI.
TexHuyeckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com



